
患者カルテ共有実施件数（2019年4⽉1⽇から2023年10⽉31⽇分まで）
年度 閲覧件数 申込件数 割合

2019年度 141件 301件 47%
2020年度 295件 615件 48%
2021年度 237件 528件 45%
2022年度 289件 453件 64%
2023年度 165件 198件 83% ※10⽉31⽇まで
合計 1127件 2095件 54%
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2019年4⽉1⽇から2023年10⽉31⽇までの閲覧件数（総計）

※転載・複製を禁じます
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2019年4⽉1⽇から2023年10⽉31⽇分までの閲覧件数（申請書ベース集計）
2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

合計 合計 合計 合計 4⽉ 5⽉ 6⽉ 7⽉ 8⽉ 9⽉ 10⽉ 合計
循環器内科 9 11 10 7 1 1 3 1 1 1 8 45
呼吸器･ｱﾚﾙｷﾞｰ内科 3 8 4 3 2 1 3 21
消化器・肝臓内科 3 12 17 13 2 1 1 4 49
内分泌糖尿病内科 7 18 11 11 2 1 1 1 5 52
腎臓・リウマチ内科 4 11 11 14 1 1 2 2 6 46
⾎液内科 4 1 5 28 1 1 2 4 42
脳神経内科 2 14 10 5 1 1 32
循環器外科 2 3 1 1 1 1 2 9
呼吸器外科 4 5 5 4 2 1 1 4 22
消化管外科 7 10 9 6 4 3 1 3 11 43
乳腺･内分泌外科 9 14 20 21 2 1 3 1 7 71
肝胆膵外科 5 5 4 4 1 1 1 2 5 23
⼩児外科 0 0 0 0 0 0
形成外科 9 2 4 11 1 1 2 28
泌尿器科 2 10 9 15 1 5 2 1 9 45
⻭科⼝腔・顎顔⾯外科 5 4 1 7 1 3 1 2 1 8 25
整形外科 15 29 21 29 3 1 5 3 2 5 19 113
⽪膚科 8 22 13 16 1 1 2 2 1 7 66
眼科 14 24 21 27 1 1 3 2 1 3 11 97
⽿⿐咽喉科 5 17 15 15 1 3 2 1 2 4 2 15 67
精神科神経科 0 0 0 0 0 0
⿇酔・集中治療科 0 0 0 0 0 0
脳神経外科 4 6 0 3 1 1 14
⼩児科 0 0 0 0 0 0
産科婦⼈科 15 62 41 40 3 5 2 6 7 3 2 28 186
放射線治療科 4 5 4 3 1 1 1 3 19
放射線核医学診断科 0 0 1 1 1 1 2 4
総合診療科 0 0 0 0 0 0
救急科 1 2 0 5 0 8
重粒⼦線医学センター 0 0 0 0 0 0
総計 141 295 237 289 17 20 25 34 20 24 25 165 1127

総計
2023年度

※転載・複製を禁じます
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診療記録共有申込件数（2019年5⽉1⽇〜2023年10⽉31⽇まで）

2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

合計 合計 合計 合計 4⽉ 5⽉ 6⽉ 7⽉ 8⽉ 9⽉ 10⽉ 合計

循環器内科 20 25 32 14 1 1 3 1 1 1 8 99
呼吸器･ｱﾚﾙｷﾞｰ内科 6 14 10 9 2 1 3 42
消化器肝臓内科 7 34 39 21 2 2 1 5 106
内分泌糖尿病内科 15 36 31 14 2 1 1 1 5 101
腎臓・リウマチ内科 5 14 13 15 1 2 2 3 8 55
⾎液内科 4 8 9 40 1 1 2 1 2 7 68
脳神経内科 12 26 17 10 2 1 3 68
循環器外科 6 8 6 7 1 1 1 3 30
呼吸器外科 7 8 9 9 2 1 1 4 37
消化管外科 16 21 16 9 5 4 1 4 14 76
乳腺内分泌外科 15 24 36 27 2 1 1 4 8 110
肝胆膵外科 14 9 17 8 1 3 3 1 8 56
⼩児外科 0 0 0 0 0 0
形成外科 10 5 4 13 1 1 2 34
泌尿器科 9 20 19 27 1 5 3 1 10 85
⻭科⼝腔顎顔⾯外科 6 9 8 10 3 1 2 1 1 8 41
整形外科 53 73 60 41 3 3 5 3 2 5 21 248
⽪膚科 15 41 29 27 1 1 2 2 1 7 119
眼科 34 107 81 59 1 1 2 3 2 2 3 14 295
⽿⿐咽喉科 14 34 25 26 2 3 2 2 2 6 2 19 118
精神科神経科 0 0 0 0 0 0 ※カルテ共有対象外

⿇酔・集中治療科 0 0 0 0 0 0
脳神経外科 4 11 7 4 1 2 1 4 30
⼩児科 0 0 0 0 0 0 ※カルテ共有対象外

産科婦⼈科 21 78 50 52 4 6 3 6 7 2 3 31 232
放射線治療科 5 7 6 6 1 1 2 4 28
放射線診断核医学科 0 0 1 1 1 1 2 4
総合診療科 0 0 0 0 0 0 ※⼊院患者がいない。

救急科 3 3 3 4 0 13
重粒⼦線医学センター 0 0 0 0 0 ※⼊院は放射線治療科

総計 301 615 528 453 22 23 31 38 23 30 31 198 2095

総計
2023年

※転載・複製を禁じます3



ノートＰＣ使用簿提出状況

2021年度 2022年度

合計 合計 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 合計

K9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K7 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

K6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K4(ICU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

M3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

※転載・複製を禁じます

2023年
総計
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性別 男性
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年齢 １０代 1 ２０代 2
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退院時アンケート集計結果
令和 ５ 年 ９ 月分
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Q.医師の説明に満足しているか Q.病気や治療について理解することができたか
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いつもでき
た

不満 0 名
全くできな
かった

32 名

症状や治療の説明について

やや不満 1 名
あまりでき
なかった

0 名

未記載 0 名 未記載 0 名

合計 64 名 合計 64 名

南3階

7

7 南5階 2 南4階

4

北2階

入院形態 予定入院 53

北7階 1 北6階 北5階

大変満足

53%

満足

45%

やや不満

2%

不満

0%

いつもできた

50%

たいていできた

50%

あまりできなかった

0%

全くできなかった

0% 未記載

0%

1

fumie-s
画像



名

合計 64 名

Q.治療を選択するにあたって考える時間は十分だったか Q.医師の説明でわからないことを質問できたか

十分あった 46 名
いつもでき
た

名

未記載 0 名
わからないこ
とはなかった 0 名

29 名

まあまあ
あった

16 名
たいていで
きた

34 名

全くなかっ
た

0 名

2 名
あまりでき
なかった

1

合計 64 名 未記載

いつもでき
た

32 名 大変満足 36

全くできな
かった

0

未記載 0 名
同席してい
なかった

3

名合計 64 名 未記載 0

0 名

名

0

名

全くできな
かった

0 名 不満 0 名

名

あまりでき
なかった

1 名 やや不満

31 名 満足 25 名

合計 64 名

Q.医療者に気持ちや考えを伝えることができたか Q.説明に同席した看護師の対応に満足しているか

たいていで
きた

あまりな
かった

十分あった

72%

まあまああった

25%

あまりなかった

3%

全くなかった

0%
未記載

0%

いつもできた

45%

たいていできた

53%

あまりできなかった

2%

全くできなかった

0%
わからないことはなかった

0%
未記載

0%

いつもできた

50%

たいていできた

48%

あまりできなかった

2%

未記載

0%

大変満足

56%

満足

39%

やや不満

0%

不満

0%

同席無し

5%

未記載

0%

2



報道や新聞
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※2019年4月1日以降（本稼動後）のデータを集計

申請 閲覧
アンケート

回答

整形外科 248 113 39
皮膚科 119 66 31
泌尿器科 85 45 18
眼科 295 97 35
耳鼻咽喉科 118 67 20
放射線治療科 28 19 8
産科婦人科 232 186 95
脳神経外科 30 14 8
脳神経内科 68 32 10
歯科口腔顎顔面外科 41 25 10
放射線診断核医学科 4 4 0
形成外科 34 28 18
救急科 13 8 3
循環器内科 99 45 13
呼吸器・アレルギー内科 42 21 4
内分泌糖尿病内科 101 52 23
消化器肝臓内科 106 49 22
腎臓・リウマチ内科 55 46 15
血液内科 68 42 10
循環器外科 30 9 1
呼吸器外科 37 22 11
消化管外科 76 43 12
乳腺・内分泌外科 110 71 21
肝胆膵外科 56 23 6
合計 2095 1127 433

アンケート集計

十分に理解していた 54
よく理解していた 232
少しは理解していた 151
理解は不十分だった 14
まったく理解していなかった 2
無回答 2

より理解できるようになった 221
少しは理解が増した 173
あまりかわらなかった 58
かえってわからなくなった 0
無回答 2

十分に理解していた 67
よく理解していた 214
少しは理解していた 146
理解は不十分だった 23
まったく理解していなかった 1
無回答 4

患者カルテ共有実施状況
（2023年11月20日現在）

1.カルテを閲覧する前の自身の病気・症状への理解はどの程度だったと思いますか？

2.カルテを閲覧した後、自身の病気への理解は変わりましたか？

3.カルテを閲覧する前、医療行為の内容･利点･危険性などについての理解はどの程度だった
と思いますか？

1
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より理解できるようになった 196
少しは理解が増した 166
あまりかわらなかった 86
かえってわからなくなった 1
無回答 4

5.カルテの記載内容は理解できましたか？
ほぼ理解できた 124
まあ理解できた 285
あまり理解できなかった 42
まったく理解できなかった 0
無回答 2

たくさんあった 5
いくつかあった 167
ほぼなかった 216
全くなかった 61
無回答 5

たくさんあった 0
いくつかあった 21
ほぼなかった 153
全くなかった 279
無回答 2

非常に簡単だった 130
簡単だった 255
少し難しい 51
非常に難しい 4
無回答 15

とてもそう思う 293
まあそう思う 136
あまりそう思わない 7
全くそう思わない 0
わからない 6
無回答 12

必ず希望する 309
まあ希望する 115
希望しない 2
決して希望しない 0
わからない 14
無回答 13

強く勧める 130
まあ勧める 185
勧めない 5
決して勧めない 0
相手によっては勧める 105
わからない 12
無回答 13

6.カルテを閲覧して、改めて担当医などに質問したいと思ったことがありましたか？

4.カルテを閲覧した後、医療行為の内容・利点・危険性などについての理解は変わりましたか？

7.カルテを閲覧して、不愉快に感じた記載はありましたか？

8.電子カルテの操作はどうでしたか？

9.カルテ共有（閲覧）の仕組みは、患者さんと病院や医療従事者との信頼関係を高めるために
有用だと思いますか？

10.もしももう一度入院することがあったら、カルテ共有（閲覧）を希望しますか？

11.もしも家族や親しい友人が入院したら、カルテ共有（閲覧）の使用を勧めますか？
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患者カルテ閲覧システムに関するアンケート

 実施期間 2023/10/2-2023/10/31

 対象者  医師及び看護師

 方法   グーグルフォーム

 回答者  321名

回答内訳 回答内訳

123 医師 320 知っていた

198 看護師 1 知らなかった

回答内訳 回答内訳

19 1～2年目 241 2019年3月以前から勤務

40 3～5年目 80 2019年4月以降入職

54 6～10年目

84 11～18年目

124 19年目以上

3



回答内訳 回答内訳

37 ほぼない 52 医師 内科系（小児，腫瘍放射線を含む）

75 10名未満 40

167 10～49名 5 医師 精神神経

26 50～69名 8 医師 麻酔蘇生・集中治療・救急

16 70名以上 12 医師 核医学・画像診療・病理

8 医師 その他の診療科

27 外来看護師

123 病棟看護師（ICU/NICU含む）

46

患者カルテ閲覧についてお聞きします

現在の患者カルテ閲覧は入院患者のみを対象としていますが，特に明記されていない場合には，

「外来患者も含めたカルテ閲覧システム」についてお答えください。

医師 外科系（外科診療センター・泌尿器・歯科口

腔・整形・皮膚・眼・耳鼻咽喉・脳外・産婦人）

その他の看護師（上記，外来看護師及び病棟看護

師以外）
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回答内訳

全くそう思わない そう思わない そう思う 強くそう思う

患者のカルテ閲

覧は診療の質を

向上させる

5 75 211 30

患者のカルテ閲

覧は医療安全を

向上させる

6 64 213 38

患者のカルテ閲

覧は患者満足度

を向上させる

2 35 241 43

患者・医療者間

の信頼関係を強

化する 7 85 197 32

患者の病気・治

療に対する理解

が深まる 10 67 216 28

患者の治療への

参加が高まる

4 47 231 39

患者のカルテ閲

覧は患者の不安

を高める 12 145 147 17

患者のカルテ閲

覧によって，患

者が傷つく

15 194 103 9

患者のカルテ閲

覧によって，患

者が混乱する

16 142 145 18

患者のカルテ閲

覧は，医療不信

を強める 27 222 67 5

患者のカルテ閲

覧には不安があ

る。 26 146 133 16
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当院ではカルテ閲覧システムの開始にあたって，職員を対象にカルテ記載に関する解説書

を作成しました。この件についてお尋ねします。

回答内訳

174 解説書を読んだ

147 解説書を読んでいない

当院ではカルテ閲覧システムの開始にあたって，職員を対象にカルテ記載に関する解説書

を作成しました。この件についてお尋ねします。

全くそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う 強くそう

思う

患者カルテ閲覧制度の前後で，自分

のカルテ記載のスタイルは変わって

いない 10 95 192 24

患者カルテ閲覧制度の前後で，自分

の診療・ケアのスタイルは変わって

いない 7 48 235 31
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患者カルテ閲覧が開始されたことで，カルテ記載にどのような影響がありましたか。

増える 不変 減る

カルテの記載量 65 251 5

患者の発言，考え，希望などに関す

る記載 98 208 15

S（主観的）に関する記載 59 245 17

O（客観的）に関する記載 46 269 6

A(アセスメント）に関する記載 47 269 5

P（プラン）に関する記載 40 278 3

患者が理解できるような記載方法 142 176 3
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全くそう

思わない

そう思わ

ない

そう思う 強くそう

思う

他の医師が読むことを意識し

ている 4 39 218 60

医師以外の医療職が読むこと

を意識している 2 31 233 55

患者・家族が読むことを意識

している 8 86 198 29

第三者（弁護士等）が読むこ

とを意識している 19 133 152 17

9

yokobori
長方形
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